



V průběhu května a června naši žáci plnili **plavecký výcvik**, který je součástí ŠVP naší školy. Lekce proběhly v hotelu Malamut v Nových Hamrech pod vedením proškolené a zkušené instruktorky plavání Lenky Ramsové. Po absolvování kurzu každý získal diplom za splnění plaveckého kurzu.

V pátek 3. 5. vyrazila školka do Abertam na **Rytmickou show Petra Tomana**. Děti poslouchaly ukázky písniček a poznávaly hudební nástroje, potom si zkusili rytmičtý doprovod na Orffovy nástroje a na závěr proběhla diskotéka.

V pondělí 20. 5. se naši žáci zúčastnili **projektového dne** v ZŠ Pernink, která je zapojena do projektu IROP.

V pátek 31. 5. nás v rámci projektu **Medové snídane** podporovaného Ministerstvem zemědělství navštívila paní včelařka. Na závěr povídání proběhla ochutnávka medu, do kterého si děti máčely jablíčka.

V pondělí 10. 6. naši žáci vyrazili na **Pohádkovou stezku hradem Loket**. V rámci prohlídky také plnili tematické úkoly v dětském průvodci hradem.

Ve středu 12. 6. proběhl na hřišti za naší školou **Den s IZS**. Na jednotlivých stanovištích si přes 80 žáků prohlédlo techniku a vybavení jednotlivých složek.

Velmi tímto děkujeme všem zúčastněným na jednotlivých stanovištích: SDH Horní Blatná, HZS Ostrov, Horská služba, PČR a KŘ PČR.



V pátek 14. 6. jsme navštívili zábavní centrum **Fantazie** v Sokolově. V hlavní hale bylo jedno velké propojené bludiště různých atrakcí, ve vedlejší místnosti potom menší prolézačka. Díky příspěvku od JSDH Horní Blatná si děti mohly také zajezdit v autíčkách, které se platily zvlášť za každou jízdu.

Ve středu 19. 6. jsme všichni vyrazili autobusem na farmu **Kozodoj** ve Staré Roli. Paní průvodkyně nás provedla celou farmou, některá zvířata jsme viděli přes plot, k většině jsme vstoupili do výběhu a některá si mohli také pohladit.

Ve čtvrtek 20. 6. proběhlo v kině na Městském úřadě **vítání občánků**, kde zazpívali a přednášeli žáci a děti naší školy a školky.

V pátek 21. 6. se školáci zúčastnili v ZŠ Pernink **sportovní olympiáda** u příležitosti oslav výročí založení zdejší školy.

V úterý 25. 6. vyrazily školkové děti do **lesoparku v Chomutově**. Kromě venkovních výběhů a prolézaček navštívily také místní medúzarium.



Ve čtvrtek 27. 6. jsme se školáky vyrazili na výlet do **ZOO a Dinoparku v Plzni**. Zoo jsme prošli kolem zvířat, které jsme chtěli vidět a namířili do Dinoparku, kde jsme navštívili 4D projekci kina, dali si tu oběd a vyrazili skrz druhou část zoo zpátky k autu.

V pátek 28. 6. v rámci posledního školního dne proběhlo **setkání s rodiči**, kdy před vydáváním vysvědčení paní ředitelka informovala rodiče o novinkách do dalšího školního roku.

Chtěla bych popřát všem dětem krásné prázdniny plné zážitků
a všem rodičům pevné nervy a trpělivost :)

Těšíme se na Vás v září!!

Úča Zuza :)